
المملكة العربية السعودية

           المادة: رياضيات
 وزارة التربية والتعليم

           الزمن: ساعتان

  تعليم محافظة / المهد
           الصف: الأول لمتوسط


اختبار الدور الثاني (الفصل الدراسي الأول)
اسم الطالب:................................................................................................... رقم الجلوس.................... 
س1: ضع علامة ( √ ) أو ( X ) إمام العبارة المناسبة فيما يلي :-

1) المجموعة هي تجمعاً لأشياء معرفة تعريفاً تاماً. 
2)  س = ص إذا كان كل عنصر في س Э ص والعكس صحيح .
3) كل مجموعة جزئية من نفسها.
4) عملية الطرح عملية أبداليه في المجموعة  ك . 
5) الأعداد الأولية هي التي لها أكثر من قاسمان .
6) القطعة المستقيمة هي التي لها بداية ولها نهاية .
7) مكملة الزاوية المنفرجة زاوية حادة .
8) تكون الزاويتان متجاورتان إذا كان كل ضلع من أحدهما امتدادا للآخر .

س2:- أكمل الفراغات التالية فيما يلي :-
1) المجموعة ........... هي التي يمكن عد عدد عناصرها والمجموعة ............ هي التي لا يمكن عد عدد عناصرها
2) 9× ( 4+12) = 9 × .......... + ......... × 12
3) ( 35 )2 ÷ ........... =  25
4) 2 س4 + ........... = 5 س4
5) (......)5 = 157
6) ........... هو السطح الذي ينطبق علية المستقيم في جميع الأوضاع
س3 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وضعها في العمود المقابل:-

	1) تكون المجموعتان س و ص من فصلتان إذا كان 

          أ) س∩ص = Ø                              ب) س∩ص ≠ Ø                ج) س∩ص = سUص
	

	2) إذا كان{ 9 , 7 , 5} = { 5 , س , 7} فأن  

 أ) س = 7                                      ب) س = 9                        ج) س = 5
	

	3) س∩( سUص ) =       
          أ) س                                            ب) Ø                               ج) س∩ص 
	

	4) 38×68 = 
          أ) 1864                                        ب) 89                              ج) 98
	

	5) 109 ÷ 49 =
          أ) 69                                            ب) 96                              ج) 409
	

	6) إذا كان س , أ , ب  Э ك فأن :( سأ ) ب =
          أ) سأ- ب                                                             ب) سأ× ب                         ج) سأ+ب
	

	7) لتبسيط أي كسر نقسم بسطة ومقامة على :
          أ) م . م . أ                                      ب) ق . م . أ                       ج) كل ما سبق
	

	8) تكون الزاوية حادة إذا كان قياسها :
          أ) أكبر من 90 ْ                              ب) أقل من 90 ْ                    ج) تساوي 90 ْ
	

	9) ق . م . أ   للعددين 6,18 هو :
          أ) 6                                            ب) 18                              ج) 24
	

	10) مكملة الزاوية القائمة زاوية  :

          أ) حادة                                        ب) قائمة                             ج) منفرجة
	


س4:أ) أذا كانت س ={ 1 , 2 , 3 , 4 } , ص ={ 3 , 4 , 5} فأوجد س∩ص  , سUص :-

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ب) عين القاسم المشترك الأكبر والمضاعف المشترك الأصغر للعددين : 54 , 60
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ج) تمم عملية الجمع والطرح التالية :- 


1)                                                                           +        

          
2)               -     [image: image1.emf] 
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